
REZERVACE DNE NÁSTUPU NA KOLEJE A POKOJE – PODROBNÝ POSTUP 

1. Nejprve si zvolte den nástupu na koleje v rezervačním systému UHK. Zobrazí se Vám 

následující obrazovka: 

 

 

 

V tomto rezervačním systému si vyberete den a hodinu nástupu na koleje (check-in), tzn. den, kdy 

přijedete na koleje a na recepci podepíšete smlouvu o ubytování, např. 16.9.2022 mezi 10:00 – 10:45 

hod. Po úspěšné rezervaci Vám přijde potvrzovací email na adresu, kterou jste si v rezervačním 

systému vyplnili. 

 

Nyní se na stránkách https://ubytovani.uhk.cz/ přihlaste do ubytovacího systému ISKAM a proveďte 
si rezervaci lůžka od stejného dne, který jste si zvolili v rezervačním systému, v tomto případě tedy od 
16.9.2022.  
Pozn.: Pokud nejste v ubytovacím systému ISKAM zaregistrováni, budete se muset nejprve do systému 
zaregistrovat prostřednictvím uživatelského jména a hesla, které jste od fakulty obdrželi emailem 
nebo přes sms. 

https://uhk.rezervace.online/cs/#/service/nastup-na-koleje-pro-vyssi-rocniky-13836/2022-09-12;viewMode=day
https://ubytovani.uhk.cz/


 

 

 

Po přihlášení do ISKAMu  v menu „Ubytování“ klikněte na „Žádosti o ubytování (pořadníky)“ a zobrazí 

se vám následující obrazovka, kde kliknete na „Vytvořit rezervaci“: 

 

 

 
 
 
 
 



Zobrazí se vám obrazovka, kde musíte zadat rezervaci ode dne, který jste si zvolili jako den nástupu 
na koleje v rezervačním systému UHK (v našem případě je to 16.9.2022) a také si vyberete den 
předpokládaného ukončení ubytování (můžeme ponechat 30.6.2022). Zároveň si v tomto okně 
zvolíte i pokoj (lůžko) v bloku, kde chcete být ubytováni.  
 
Pozn.: Datum rezervace je systémem automaticky přednastaveno jako „Od: 12.9.2022“ a „Do: 
30.6.2022“. Datum „Od: 12.9.2022“ se však NEMUSÍ shodovat s datem, který jste si v rezervačním 
systému zvolili jako den nástupu na koleje, proto je nutné toto datum upravit. 
 

  

 

 

Nyní máte rezervace úspěšně vytvořeny. Rezervace nelze stornovat. Pro případné změny je nutné 

kontaktovat ubytovací kancelář kolejí prostřednictvím emailu koleje@uhk.cz . 

 

 

 

mailto:koleje@uhk.cz

